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Mobilità elettrica
“la vera scommessa”

- Considerazioni:

Tutte o quasi le grandi aziende automobilistiche stanno mettendo sul mercato le proprie autovetture al 100% elettriche. Hanno dei costi sicuramente non molto accessibili, ma per come tutte le cose, con l’aumento della domanda e quindi del mercato, ma soprattutto della concorrenza, il prezzo tenderà a diminuire.

L’Italia ed altri Stati Europei stanno incentivando la diffusione del trasporto elettrico mediante contributi economici.

Per una diffusione sempre maggiore del trasporto elettrico deve esserci la diffusione dei sistemi di ricarica sia in ambito pubblico che privato.

- Missione:
Elimpianti chiaramente non ha il compito e la presunzione di commercializzare automezzi elettrici, ma ha sicuramente il compito e l’ambizione di realizzare i sistemi di ricarica sia in ambito pubblico che privato.

Per questo motivo abbiamo già partecipato a focus di approfondimento ma soprattutto abbiamo già stipulato accordi commerciali per la distribuzione ed installazione con alcune ditte costruttrici di sistemi di ricarica.

Elimpianti è tecnicamente e commercialmente pronta per assistere i Ns. clienti all’installazione di sistemi di ricarica, valutando per ogni singolo caso il prodotto ed il sistema tecnologico più vantaggioso e sicuro.
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